

AMENDMENT 005

Amendment: NRCan-5000044651

The objective of Amendment 005 is to bring the following changes/additions to the Request for Standing Offer (RSO):

A. Question and Answer 29

A. Question and Answer

Question #29

For the M3 requirement that "third party attestation indicating role of Primary Resource" be provided in cases where the Primary Resource is not listed as an author, how should such attestation be provided? Should bidders include an email with proof of such attestation or simply indicate the name/contact information for the client that has provided it?

RESPONSE:

Bidders must include proof of attestation in either in email, letter or any other format.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED